

## Poskytovateľ

VM Telecom, s.r.o., Panenská 8, 811 03 Bratislava, IČO: 35 837 594, IČ DPH: SK2020226098, zapísaným v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka číslo: 26684/B, č. ú.: 2621844109/1100, zastúpená: Simon Hauf, konateľ

## Účastník

Obchodné meno:			
Meno:		Priezvisko:	
IČO:		DIČ:	
Obec:		Ulica:	Číslo:
PSČ:		Štát:	
Doba trvania zmluvy:	Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú		

Zmluvné strany Zmluvy o pripojení č. \_\_\_\_\_ sa dohodli na zmene Zmluvy v nasledovnom rozsahu:

## Hlasový program

Hlasový program:			
Mesačný poplatok:	EUR bez DPH	EUR DPH (20%)	EUR s DPH

## Zvýhodnené krajiny

Aljaška (PVN a MOB)	Americké Panenské ostrovy (PVN a MOB)	Andora (PVN a MOB)
Argentína (PVN)	Austrália (PVN)	Bahrajn (PVN)
Brazília (PVN)	Brunej (PVN)	Brunej (MOB)
Čína (PVN)	Čile (MOB)	Čína (MOB)
Čína (PVN)	Dominikánska Republika (PVN)	Francúzska Guyana (PVN)
Guadeloupe (PVN)	Gibraltár (PVN)	Guam (PVN a MOB)
Havaj (PVN)	Hongkong (PVN)	Hongkong (MOB)
Chorvátsko (PVN)	India (PVN)	India (MOB)
Island (PVN)	Izrael (PVN)	Izrael (MOB)
Japonsko (PVN)	Juhoafrická republika (PVN)	Južná Kórea (PVN)
Južná Kórea (MOB)	Južná Kórea (MOB)	Kambodža (MOB)
Kanada (PVN a MOB)	Kostarika (PVN)	Kambodža (MOB)
Maroko (PVN)	Macao (MOB)	Malajzia (PVN)
Malajzia (MOB)	Martinik (PVN)	Malajzia (MOB)
Nórsko (PVN)	Mexiko (PVN)	Mexiko (MOB)
Nový Zéland (PVN)	Peru (PVN)	Portoriko (PVN a MOB)

dodatok číslo:

## Zvýhodnené krajiny

San Maríno (PVN)	Severné Mariány (PVN a MOB)	Singapur (PVN)	Singapur (MOB)	
Švajčiarsko (PVN)	Tajvan (PVN)	Thajsko (PVN)	Thajsko (MOB)	USA (PVN a MOB)
Venezuela (PVN)	Venezuela (MOB)			

PVN – pevná linka

MOB – mobil

## Zariadenie

Typ zariadenia:

Cena zariadenia: EUR bez DPH EUR DPH (20%) EUR s DPH

Kúpna cena po zľave: EUR bez DPH EUR DPH (20%) EUR s DPH

## Viazanosť

Doba viazanosti: mesiacov Zmluvná pokuta za nedodržanie doby viazanosti: EUR

## Účinnosť zmien

Účinnosť zmien je platná: od hod. dňa:

- Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o pripojení č. \_\_\_\_\_
- Podmienky poskytovania služby, spôsob zmeny a ukončenia zmluvy, zmena Cenníka, ako aj iné práva a povinnosti zmluvných strán upravujú všeobecné podmienky. Účastník vyhlasuje, že sa oboznámil so Všeobecnými podmienkami a súhlasí s nimi bez výhrad. Do účinnosti zmien dohodnutých týmto dodatkom platí Účastník ceny za službu platné pre doterajší zvolený program (vo vzťahu k minimálnemu mesačnému obratu, resp. jeho pomernej časti, ak dôjde k zmene v priebehu mesiaca, ako aj cenám za uskutočnené volania) a od účinnosti zmien podľa cien platných pre novo zvolený program.
- Účastník nie je oprávnený po dobu viazanosti uvedenú v zmluve (resp. dodatku) zmluvu vypovedať ani od zmluvy odstúpiť z iného dôvodu ako z dôvodu podstatného porušenia povinností spoločnosťou VM Telecom. Zároveň sa Účastník zaväzuje, že sa po dobu viazanosti nedopustí takého konania a ani nepripustí také konanie, na základe ktorého by spoločnosť VM Telecom vzniklo právo od zmluvy odstúpiť alebo právo zmluvu vypovedať z dôvodu porušenia povinností Účastníkom. V prípade porušenia záväzkov podľa tohto odseku je Účastník povinný uhradiť spoločnosti VM Telecom zmluvnú pokutu vo výške uvedenej v zmluve. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká spoločnosti VM Telecom právo požadovať náhradu škody, ktorá jej porušením povinnosti vznikla v rozsahu presahujúcom sumu zmluvnej pokuty.
- Doba viazanosti uvedená v zmluve sa v prípade, že spoločnosť VM Telecom v súlade s článkom VIII všeobecných podmienok preruší alebo obmedzí poskytovanie služby, automaticky predĺži o dobu počas ktorej bolo poskytovanie služby prerušené alebo obmedzené.
- Pre zamedzenie pochybností – v prípade, že sa týmto dodatkom doba viazanosti nemení, plyní doba viazanosti od účinnosti zmluvy (dodatku), v ktorej (v ktorom) bola dohodnutá. V prípade, že sa týmto dodatkom doba viazanosti prvýkrát dohodla, plyní doba viazanosti od účinnosti tohto dodatku.
- Ak si Účastník objednal aj zariadenie uvedené v dodatku vyššie, považuje sa tento dodatok zároveň za kúpnu zmluvu, ktorej predmetom je toto zariadenie. Účastník nadobúda vlastníctvo dňom zaplatenia kúpnej ceny za zariadenie. VM Telecom je povinná doručiť Účastníkovi zariadenie do 14 pracovných dní od účinnosti tohto dodatku.
- Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu obidvoma zmluvnými stranami resp. dňom akceptácie ponuky na zmenu zmluvy. Pre zamedzenie pochybností, predloženie Účastníkom riadne podpísaného dodatku spoločnosti VM Telecom (osobne, poštou alebo e-mailom bez zaručeného elektronického podpisu alebo so zaručeným elektronickým podpisom) sa považuje za ponuku na zmenu zmluvy za podmienok uvedených v zmluve a všeobecných podmienkach, ktorým je Účastník viazaný po dobu 30 dní od doručenia návrhu VM Telecom. Podpis dodatku spoločnosťou VM Telecom sa považuje za akceptáciu tejto ponuky.

dodatok číslo:

VM Telecom doručí Účastníkovi podpísaný dodatok osobne, poštou alebo e-mailom bez zaručeného elektronického podpisu. Dňom takéhoto doručenia Účastníkovi nadobúda akceptácia ponuky účinnosť.

**8.** Zmeny zmluvy dohodnuté týmto dodatkom nadobúdajú účinnosť o 00:00:00 hod dňa nasledujúceho po dni, ktorým nadobudol dodatok podľa predchádzajúceho odseku platnosť, ak v časti „účinnosť zmien“ vyššie nie je uvedený neskorší dátum.

Účastník	Poskytovateľ
<i>Miesto a dátum:</i> <hr/>	<i>Miesto a dátum:</i> <hr/>
Obchodné meno, Účastník	VM Telecom, s.r.o., Poskytovateľ, zastúpená Simon Hauf, konateľ